
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah    : SMAN 1 Kota Komba 

Mata Pelajaran   : Biologi 

Kelas/Semester   : X/Ganjil 

Materi Pokok   : Keanekaragaman Hayati 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menentukan Sistem klasifikasi makhluk hidup  
2. Menyebutkan manfaat Klasifikasi Makhluk hidup. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

                                         Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan  salam  pembuka dan  berdoa  untuk  memulai pembelajaran,memberi motivasi 

belajar serta  memeriksa  kehadiran  peserta didik. 

                                           Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

Guru menjelaskan materi tentang Keanekaragaman hayati meliputi penentuan sistem Klasifikasi  Makhluk hidup 

serta manfaat klasifikasi makhluk hidup. 

 

                                            Kegiatan Penutup (3 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran .tentang point-point penting yang muncul dalam  kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan. 

Guru memberi pertanyaan sebagai umpan balik dari pembelajaran dan keaktifan siswa dalam pembelajaran ‘Apa 

yang anda tahu tentang manfaat klasifikasi makhluk hidup? 

 

Guru membuat rangkuman/simpulan  pelajaran.tentang point-point penting  yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Pengetahuan; Teknik Penilaian: Tes lisan 

2. Penilaian Keterampilan; Penilaian Pengamatan langsung Keaktifan siswa. 
 

 

 Manggarai Timur, 18  Juli 2021 

 

Mengetahui  

Kepala SMAN 1 Kota Komba Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Zakarias Nggabut,S.Pd Ferdinandus Ago,S.Pd 
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